
Provincie UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD 

Oost-Vlaanderen  
Arrondissement OPENBARE ZITTING VAN 27 april 2021 

Sint-Niklaas  
Gemeente 
Beveren 

WAREN AANWEZIG : 
 
Veerle Vincke, voorzitter; 

Marc Van de Vijver, burgemeester;  

Katrien Claus, Boudewijn Vlegels, Raf Van Roeyen, Ingeborg De Meulemeester, Dirk 

Van Esbroeck, schepenen; 

Roger Heirwegh, Werner Maes, Johan Smet, André Buyl, Ernest Smet, Marijke De 

Graef, Ann Cools, Issam Benali, Lien Van Dooren, Jens De Wael, Dominique Tielens, 

Jan Van de Perre, Stijn De Munck, Jeroen Verhulst, Koen Maes, Annick Van de Vyver, 

Kathleen De Schepper, Karolien Weekers, Méline Rovillard, Kitty Schelfhout, Jan 

Creve, Laura Staut, Ann Vermeulen, Jozef Schelfhout, Debbie Vlaeminck en Leentje 

Van Laere, raadsleden; 

Iris Raemdonck, wnd algemeen directeur. 

 

 

RETRIBUTIEREGLEMENT VOOR HET VISSEN OP ‘FORT LIEFKENSHOEK’ TE 

KALLO  

De raad, 

Overwegende dat het retributiereglement voor het vissen op het fort 
Liefkenshoek Kallo 2017 - 2019, gestemd door de raad op 27 december 2016 

is afgelopen op 31 december 2019; 
 

Overwegende dat in 2021 opnieuw vis werd uitgezet in de wateren rond het 
Fort Liefkenshoek en dat er dus opnieuw visvergunningen kunnen worden 

verkocht;  
 

Overwegende dat wordt voorgesteld om ook niet inwoners van Beveren de 
mogelijkheid te bieden een visverlof aan te kopen. Zowel in 2019 als 2020 
was vissen met visvergunning 2018  toegelaten wegens het ontbreken van 

visuitzettingen. 

 
Gelet op het decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017; 
 

Gelet op art. 40§3, Decreet Lokaal Bestuur; 
 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 
 

BESLUIT MET ALGEMENE STEMMEN  : 

 
Artikel 1 - Vanaf 28 april 2021 en dit voor onbepaalde duur worden aan de 

inwoners van de gemeente Beveren en andere geïnteresseerden door de 
dienst toerisme visvergunningen uitgereikt voor het vissen op ‘Fort 

Liefkenshoek’ mits betaling van een retributie zoals vastgesteld in artikel 2. 
 
Artikel 2 - Het vergunningsrecht wordt vastgesteld op 35 EUR voor de 
periode van 1 januari tot en met 31 december voor twee vishengels vanaf de 
oever. Voor jeugdvissers tot 14 jaar zonder begeleiding wordt het 

vergunningsrecht vastgesteld op 12 EUR voor de periode van 1 januari tot en 

met 31 december voor twee vishengels vanaf de oever. 
 



Artikel 3 - Kinderen beneden de leeftijd van 14 jaar en in aanwezigheid van 

de ouder, de voogd of de persoon die er gezag over heeft, zijn vrijgesteld van 
een visvergunning voor zover er slechts één hengel zonder molen door hen 

wordt gehanteerd. 
 
Artikel 4 - Het aantal uit te reiken vergunningen wordt door het College van 
Burgemeester en Schepenen bepaald in functie van de beschikbare 
visplaatsen. 

 
Artikel 5 - In afwijking van artikel 288, 1e lid van het Decreet Lokaal Bestuur, 
treedt dit reglement in werking op 28 april 2021. 
 

Artikel 6 - Conform artikelen 286, §1, 1° en art. 287 Decreet Lokaal Bestuur 
wordt dit besluit en de inhoud ervan bekend gemaakt op de webtoepassing 
van de gemeente. 
 

Artikel 7 - Conform artikel 330 Decreet Lokaal Bestuur wordt de 

toezichthoudende overheid op de hoogte gebracht van de bekendmaking 
van dit besluit. 

NAMENS DE GEMEENTERAAD: 

de Wnd.algemeen directeur de voorzitter, 

I.Raemdonck V. Vincke 
 


